

令和5年 4月26日 公告

令和5年度長吉出戸西住宅外5住宅浴室改善給水衛生設備工事

工事費内訳書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認下さい。

正誤表

修正箇所	誤	正
工事費内訳書	別紙1（誤）参照	別紙2（正）参照



## 工事費内訳書

工事名称:令和5年度長吉出戸西住宅外5住宅浴室改善給水衛生設備工事

商号又は名称

名称等	工種	単位	数量	単価(円)	金額(円) [税抜]	備考
給水衛生設備工事 (長吉出戸西住宅)		式	1			
給水衛生設備工事 (東喜連第4住宅)		式	1			
給水衛生設備工事 (長吉第2住宅)		式	1			
給水衛生設備工事 (喜連第2住宅)		式	1			
給水衛生設備工事 (長吉長原東住宅)		式	1			
給水衛生設備工事 (長吉住宅)		式	1			
電気設備工事 (長吉出戸西住宅)		式	1			
電気設備工事 (東喜連第4住宅)		式	1			
電気設備工事 (長吉第2住宅)		式	1			
電気設備工事 (喜連第2住宅)		式	1			
電気設備工事 (長吉住宅)		式	1			
直接工事費計		式	1		0	A
共通仮設費		式	1			B
純工事費		式	1		0	C=A+B
現場管理費		式	1			D
工事原価		式	1		0	E=C+D
一般管理費等		式	1			F
工事価格		式	1		0	G=E+F

注1 工事価格は、電子入札において入札される入札価格と同額である必要があります。

注2 電子調達システムよりダウンロードしたファイル名を変更しないでください。